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分母２０２５の分数と循環小数・２ 

 

※（１）～（３）は「分母２０２５の分数と循環小数」と実質同じ問題になります。 

次の問いに答えなさい。 

 

（１）９，９９，９９９，９９９９，…のように，各位に９のみが並ぶ整数のうちで，以下の条件を満たす

ものを答えなさい。 

 ① ２７の倍数のなかで最も小さいものを答えなさい。 

 ② ８１の倍数のなかで最も小さいものを答えなさい。 

 

１

７０
を小数にすると，０.０１４２８５７１４２８５７…と，小数第２位から１４２８５７の繰り返しにな

ります。このことを，
１

７０
＝０.０１４２８５７と表します。 

 

（２）
２５

２０２５
はどのような小数になりますか。上にならって答えなさい。 

 

（３）
１

２０２５
はどのような小数になりますか。上にならって答えなさい。 

 

（４）
△

２０２５
＝０.８２７１６０４９３となるとき，△にあてはまる数を答えなさい。 
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分母２０２５の分数と循環小数・２ 

（１）①９９９ ②９９９９９９９９９ （２）０.０１２３４５６７９ 

（３）０.０００４９３８２７１６ （４）１６７５ 

 

（１）９，９９，９９９，９９９９，…は，９×１，９×１１，９×１１１，９×１１１１，…という積の

形に分解できます。 

 ① ９は３を２個かけ合わせた数，２７は３を３個かけ合わせた数なので，９×１…１の１…１が３の倍

数である場合を考えて，９×１１１＝９９９です。 

 ② ８１は３を４個かけ合わせた数なので，９×１…１の１…１が３×３＝９の倍数である場合を考えて，

９×１１１１１１１１１＝９９９９９９９９９です。 

 

（２）
２５

２０２５
＝

１００

８１００
＝

１

８１
です。

１

８１
＝

□

９…９
となる場合を考えると， 

（１）より９…９は９９９９９９９９９なので， 

９９９９９９９９９＝９×１１１１１１１１１＝９×９×１２３４５６７９となることから， 

１

８１
＝

１２３４５６７９

９９９９９９９９９
なので，小数にすると，０.０１２３４５６７９となります。 

 

（３）
１

２０２５
＝

４

８１００
＝

１

８１
×

４

１００
であることを利用すると， 

０.０１２３４５６７９×０.０４＝０.０００１２３４５６７９×４＝０.０００４９３８２７１６ 

  となります。 

 

（４）
１

２０２５
＝０.０００４９３８２７１６であることから， 

  
１０

２０２５
＝０.００４９３８２７１６，

１００

２０２５
＝

４

８１
＝０.０４９３８２７１６です。 

  よって，
４０

８１
＝０.４９３８２７１６０，

４００

８１
の小数部分は０.９３８２７１６０４， 

  
４０００

８１
の小数部分は０.３８２７１６０４９，

４００００

８１
の小数部分は０.８２７１６０４９３となる

ので，
４００００

８１
＝４９３

６７

８１
より，

６７

８１
＝

１６７５

２０２５
となるので，△＝１６７５です。 
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